Слово «айсберг» переводится как «ледяная гора». В этом нет преувеличения, так как айсберги действительно имеют огромные размеры. Самый большой был обнаружен в антарктических водах в тысяча девятьсот пятьдесят шестом году. Его длина составляла триста восемьдесят пять тысяч метров, а ширина на двести семьдесят четыре тысячи метров меньше.
Задание. Какую ширину имел самый большой айсберг?
Слово «айсберг» переводится как «ледяная гора». В этом нет преувеличения, так как айсберги действительно имеют огромные размеры. Самый большой был обнаружен в антарктических водах в тысяча девятьсот пятьдесят шестом году. Его длина составляла триста восемьдесят пять тысяч метров, а ширина на двести семьдесят четыре тысячи метров меньше.
Задание. Какую ширину имел самый большой айсберг?

Слово «айсберг» переводится как «ледяная гора». В этом нет преувеличения, так как айсберги действительно имеют огромные размеры. Самый большой был обнаружен в антарктических водах в тысяча девятьсот пятьдесят шестом году. Его длина составляла триста восемьдесят пять тысяч метров, а ширина на двести семьдесят четыре тысячи метров меньше.
Задание. Какую ширину имел самый большой айсберг?


Самый высокий айсберг был встречен в тысяча девятьсот четвертом году. Высота пика этой ледяной горы составила 450 м.
Задание. Что обнаружили раньше — самый высокий или самый большой айсберг?
Самый высокий айсберг был встречен в тысяча девятьсот четвертом году. Высота пика этой ледяной горы составила 450 м.
Задание. Что обнаружили раньше — самый высокий или самый большой айсберг?
Самый высокий айсберг был встречен в тысяча девятьсот четвертом году. Высота пика этой ледяной горы составила 450 м.
Задание. Что обнаружили раньше — самый высокий или самый большой айсберг?
От ледников Антарктиды ежегодно откалывается порядка ста тысяч ледяных островов, от ледников Гренландии — до пятнадцати тысяч.
Задание. Какой из ледников, Антарктида или Гренландия, «поставляет» в мировой океан больше айсбергов?
От ледников Антарктиды ежегодно откалывается порядка ста тысяч ледяных островов, от ледников Гренландии — до пятнадцати тысяч.
Задание. Какой из ледников, Антарктида или Гренландия, «поставляет» в мировой океан больше айсбергов?

От ледников Антарктиды ежегодно откалывается порядка ста тысяч ледяных островов, от ледников Гренландии — до пятнадцати тысяч.
Задание. Какой из ледников, Антарктида или Гренландия, «поставляет» в мировой океан больше айсбергов?

Антарктида — это континент, практически полностью покрытый льдом. Средняя толщина льда на нём 2650 м, а в некоторых районах Восточной Антарктиды — 5 км. Крупнейшая часть ледникового щита Антарктиды — ледник Бидмора, имеет ширину до 40000 м, а длину в 5 раз больше. И несмотря на это, редкие свободные от льда участки поверхности летом покрываются цветами, папоротниками и лишайниками.
Задание. На сколько метров толщина льда Восточной Антарктиды больше средней толщины ледникового щита?
Задание. Какова длина ледника Бидмора?
Антарктида — это континент, практически полностью покрытый льдом. Средняя толщина льда на нём 2650 м, а в некоторых районах Восточной Антарктиды — 5 км. Крупнейшая часть ледникового щита Антарктиды — ледник Бидмора, имеет ширину до 40000 м, а длину в 5 раз больше. И несмотря на это, редкие свободные от льда участки поверхности летом покрываются цветами, папоротниками и лишайниками.
Задание. На сколько метров толщина льда Восточной Антарктиды больше средней толщины ледникового щита?
Задание. Какова длина ледника Бидмора?

Антарктида — это континент, практически полностью покрытый льдом. Средняя толщина льда на нём 2650 м, а в некоторых районах Восточной Антарктиды — 5 км. Крупнейшая часть ледникового щита Антарктиды — ледник Бидмора, имеет ширину до 40000 м, а длину в 5 раз больше. И несмотря на это, редкие свободные от льда участки поверхности летом покрываются цветами, папоротниками и лишайниками.
Задание. На сколько метров толщина льда Восточной Антарктиды больше средней толщины ледникового щита?
Задание. Какова длина ледника Бидмора?

Антарктида — единственный материк, не имеющий коренного населения. Летом численность временных жителей составляет около четырёх тысяч человек, зимой на Антарктиде живёт около одной тысячи пятисот человек. В основном это учёные — сотрудники исследовательских станций. Но никто ещё не жил на Антарктиде больше 18 месяцев.
Задание. В какое время года в исследовании Антарктиды участвует большее количество людей — зимой или летом?
Антарктида — единственный материк, не имеющий коренного населения. Летом численность временных жителей составляет около четырёх тысяч человек, зимой на Антарктиде живёт около одной тысячи пятисот человек. В основном это учёные — сотрудники исследовательских станций. Но никто ещё не жил на Антарктиде больше 18 месяцев.
Задание. В какое время года в исследовании Антарктиды участвует большее количество людей — зимой или летом?

Антарктида — единственный материк, не имеющий коренного населения. Летом численность временных жителей составляет около четырёх тысяч человек, зимой на Антарктиде живёт около одной тысячи пятисот человек. В основном это учёные — сотрудники исследовательских станций. Но никто ещё не жил на Антарктиде больше 18 месяцев.
Задание. В какое время года в исследовании Антарктиды участвует большее количество людей — зимой или летом?

Гренландия — крупнейший из островов мира — почти полностью покрыт льдом. Его северная оконечность расположена выше полярного круга и находится на расстоянии около 700 км от Северного полюса. Протяжённость острова с севера на юг — 2690 км, наибольшая ширина — 1300 км. для жизни человека пригодны только прибрежные районы Гренландии.
Задание. На каком расстоянии от Северного полюса находится южная оконечность Гренландии?


Гренландия — крупнейший из островов мира — почти полностью покрыт льдом. Его северная оконечность расположена выше полярного круга и находится на расстоянии около 700 км от Северного полюса. Протяжённость острова с севера на юг — 2690 км, наибольшая ширина — 1300 км. для жизни человека пригодны только прибрежные районы Гренландии.
Задание. На каком расстоянии от Северного полюса находится южная оконечность Гренландии?


Гренландия — крупнейший из островов мира — почти полностью покрыт льдом. Его северная оконечность расположена выше полярного круга и находится на расстоянии около 700 км от Северного полюса. Протяжённость острова с севера на юг — 2690 км, наибольшая ширина — 1300 км. для жизни человека пригодны только прибрежные районы Гренландии.
Задание. На каком расстоянии от Северного полюса находится южная оконечность Гренландии?


Задание. Масса голубого кита — самого тяжёлого животного на Земле, около 190000 кг. Иногда про голубого кита говорят, что он огромен, как айсберг. Справедливо ли это сравнение?
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